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報道関係者各位                         プレスリリース：2009 年 2月 16 日 

 

声に焦点を当てた初の世論調査！「のどの支持政党」調査実施！ 

麻生首相の「声」の支持率「１４．４％」！ 
選挙対策に「説得力のあるのど」と「民意（声）を聞く耳」のお手入れ必要？！ 

 

 

『南天のど飴』などを製造・販売している、ノエビアグループの常盤薬品工業株式会社（本社：東京都港

区）は、未曾有の経済危機の中、舵取りを迫られる日本の政治に関して、「声・のど」に焦点を当てた調査を

来る 2月 19 日（木）の「トークの日」*1にちなみ、「のどの支持政党」というテーマで、一般 20～70 代の男

女 500 名を対象にインターネット上で実施いたしました。 

*1毎月 19 日は語呂合わせでトークの日です。1986 年に NTT が定めました。 

 

《アンケート結果要約》 

●麻生内閣の支持率急落の陰に「声」の力？！ 

 声の支持率「麻生首相 14.4％」 

「民主党の小沢代表は、34.0％」で、麻生首相を引き離す 

 

◆説得力のある「声」だと思う日本の政党の「党首・代表」は？ 

自民党麻生首相の支持率低下がニュースに上る昨今、「説得力のある声だと思う政党の党首・代表は？」と

いう質問でも、麻生首相は低い支持率を示してしまいました。今回の調査で 1位になったのは民主党の小沢

一郎代表(34.0％)。2 位の自民党の麻生太郎総裁(14. 4%)と二党首の間で、ダブルスコア以上の差がついて

います。 

 

■最も説得力のある声を持つ日本の政党党首は？ 

 

 

 

 

 

 

 

「最も説得力のある声を持つ日本の政党党首は？」という質問で、小沢代表、麻生首相を選んだ主な理由

を見ていると、圧倒的に小沢代表の声に「落ち着き」「自信」「意志」「貫禄」を感じて、安心感を持っている

ことがわかります。一方、麻生首相は、就任当初は好感を得ていた「べらんめえ調」での独特の声質も、現

在ではあまり好ましいと思われなくなってきていることが窺えます。声に係わらない理由では、「麻生首相の

政治姿勢がブレる」ことを理由に挙げる意見も目に付きました。 

 



 

■最も説得力のある声を持つ日本の政党党首だと思う、主な理由 

 民主党 小沢一郎代表 自民党 麻生太郎総裁 

声 に 係 わ

る理由 

落ち着き、迫力、ゆっくり、聞きやすい、声が通

る、強い意志、太い声、貫禄、自信がある など 

少し変わった声、特徴がある、低くてドスの効い

た、声にインパクト など 

そ れ 以 外

の理由 

麻生首相が頼りない、麻生首相がブレる、自民党

よりまし、他にいない、消去法 

筋が通っている、信念がある、ブレない など 

小沢代表が嫌い、他にない、一番まし 

責任政党だから、首相だから など 

 

 
 

●国民の声を聞いている政党は民主党！ 国民不在の自民党政権？ 

  「自民党は、国民の声を聞いていない！！（聞いている支持率 10.2％）」 

 
◆国民の「声」に最も耳を傾けている「政党」は？ 

「国民の声に最も耳を傾けている政党は？」という質問においても 1 位は民主党で 27.4%、2 位が自民党で

10.2％と、トリプルスコアに近い差をつけています。責任政党である自民党に対しては、国民の「声」を無

視した政治を行っているとして、不満が噴出するかたちとなりました。 

男女・年代別に見ても、1位は全ての性別・年代別で民主党、一方、自民党は、男性35～49歳・女性35～49

歳及び50～69歳の３つの層では、日本共産党に2位を譲り、民意と今の政治の乖離が見られています。 

 
■国民の声に最も耳を傾けている政党は 

 
 
 
 
 
 
■男女・年代別 「国民の声」に最も耳を傾けていると思う日本の政党 
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特に何もしない
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いつも購入しているメーカー・ブランドであること

信頼できるメーカー・ブランドであること

昔からある商品であること

パッケージ・ネーミング

のどによい天然成分（ハーブ、カリン等）が入っていること

医薬品や医薬部外品であること

効き目が期待できること

持ち運びしやすいこと

価格が安いこと

すっきり・爽快感があること

好みの味であること

カロリーが低いこと

薬剤師、店員のすすめ

家族や知人が買っていること

インターネットなどの口コミによる評判がよいこと

その他（＿）

重視することは特にない

のど飴は購入しない

 
● 理想の政治家像は国民の「声」に耳を傾け、自分の「声」を聞かせてくれる人 

 
◆「耳を傾けたくなる理想の政治家」とはどのような人？ 

フリーアンサーで「耳を傾けたくなる理想の政治家」を聞いたところ、「国民・庶民の痛みを知っている、

声を聞ける、弱い者の立場に立ってものを考えてくれる（181）」という回答が最も多く、次いで「言葉がわ

かりやすく説得力がある、筋が通っている（94）」、３位「実行力・決断力（69）」、４位「ビジョンを持って

いる（19）」という結果になりました。この回答結果から、国民の声に耳を傾け、わかりやすい言葉で説得力

のある声を聞かせてくれる政治家の登場を、多くの人が待ち望んでいることがわかりました。 

 

 

● 声も支持力に影響！？説得力を得たいみなさんは、是非「のど・声」のお手入れを！！ 

「のど」が痛くなった時に行うケアは、「のど飴をなめる」が１位（69.4％） 

のど飴をなめて、「説得力のある声」に！ 

 

◆「のど」が痛くなった時に、どのような対処をしますか？ 

 

のどが痛い時の対処法は、男女ともに１位

は「のど飴をなめる」（69.4％）で、2位の「う

がい薬を使う」（49.8％）に 20ポイント近い

差をつけました。 

 

 

 

 

◆のど飴を購入する時に重視すること 

のど飴を購入する時に

重視することは何です

か？という問いには、1

位「好みの味であること」

（45.8％）2位「のどによ

い天然成分が入っている

こと」（42.8％）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ちなみに、有名人の中で最も「声」が魅力的な人も聞いてみました！ 

●堂々の１位は、２０１０年の大河ドラマで坂本龍馬を演じる福山雅治さん（10.4％）！ 

次いで声優の山寺宏一（7.4％）さん、俳優の森本レオ（7.0％）さんという結果でした 

 
 
※ 掲載するグラフ、表及び一覧を引用、転載する場合には、「常盤薬品 南天のど飴調べ」と明記してください。 

 

 
 
 
 
 
※のどによい「南天の実」 

のどによい天然のものと言えば、ハーブやカリン、梅などがありますが、冬にかわいらしい赤い実をつける“南天”の実（＝

南天実）も、漢方などでのどに良いとされ古来より愛用されてきました。南天実エキスは「のど」に対する効き目が医薬品成

分として認められており、「なんてんのどあめ～♪」のサウンドロゴでおなじみの『南天のど飴』は、その南天実エキスを配合

した「医薬品」ののど飴として長年販売されてきました。 

 

 

※本件調査の詳細データをご要望の方は、株式会社Ｋプレス（石塚・鈴木）まで、ご連絡ください。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

南天のど飴 

（写真左上から） 

トキワ南天喉飴    60 錠／880 円（税込 924 円）【缶入り】 

トキワ南天喉飴    24 錠／430 円（税込 451 円）【箱入り】 

1968 年発売の今年 41 周年を迎える医薬品ののど飴 

（写真左下から） 

南天のど飴クール    33 錠／530 円（税込 556 円）【缶入り】 

南天のど飴クール    18 錠／330 円（税込 346 円）【箱入り】 

2006 年 9 月にクール味が追加発売 


